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Організація роботи Державного навчального закладу «Запорізький центр 

професійно-технічної освіти водного транспорту» здійснювалась відповідно 

до вимог чинного законодавства України, Законів України «Про освіту», 

«Про професійно-технічну освіту», Положення про професійно-технічний 

навчальний заклад, Положення про ступеневу професійно-технічну освіту, 
Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-

технічних навчальних закладах, нормативно-правових актів Міністерства 

освіти і науки України, стратегічним планом розвитку ДНЗ «Запорізький 

ЦПТОВТ» на 2021-2027 р.р., Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти, Положенням про дистанційне навчання у ДНЗ 

«Запорізький ЦПТОВТ», Положення про академічну доброчинність 
педагогічних працівників та здобувачів освіти. 

 

Основним напрямком діяльності ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» є  

надання освітніх послуг, пов’язаних з одержанням професійної підготовки за 

професіями «Моторист (машиніст)», «Матрос», «Кухар судновий», 

«Офіціант судновий», «Кухар», «Офіціант», «Матрос», «Електрозварник 
ручного зварювання» для задоволення ринку праці регіону і України у 

кваліфікованих робітничих кадрах для транспортної галузі і підприємств 

України у відповідності з вимогами СП(ПТ)О і Міжнародної конвенції про 

підготовку і дипломування моряків та несення вахти ПДНВ-78/95. 

 

Діяльність колективу освітнього закладу була спрямована на: 
- підвищення якості підготовки кваліфікованих, конкурентноспроможних 

робітників; 

- підвищення якості організації освітнього процесу; 

- модернізацію освітнього середовища, удосконалення матеріально-

технічної бази; 

- посилення ролі національно-патріотичного виховання в організації 
виховної роботи; 

- сприяння підвищенню професійного рівня педагогічних працівників; 

- забезпечення безпеки життєдіяльності всіх учасників освітнього процесу. 

 

Протягом звітного періоду було отримано Протокол про відповідність 

від 18.01.2024 р. № 7/2024 виданий Державною службою морського і 
внутрішнього водного транспорту та судноплавства України. 

 

Рішенням Акредитаційної комісії Міністерства освіти і науки України 

від 21.06.2024 р. заклад визнано атестованим за видами професійної 

підготовки: 

• Моторист (машиніст), матрос; 

• Кухар, кухар судновий, офіціант судновий; 

• Матрос, електрозварник ручного зварювання; 

• Кухар, офіціант. 
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Основні напрямки діяльності закладу: 

 

• Робота з контингентом здобувачів освіти: 

                                                                              станом на 01.01.2024 
№
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Контингент 

Термін 

навчанн
я 

По курсам 

1 2 3 4 

Р
аз

о
м

 

1 

С
П

Т
У

 

8340 
 

8340 

Моторист 
(машиніст) 

Матрос 90 

Первинна 
професій

на 

підготовк

а 

26 20 28 - 74 3 роки 

Всього за професією: 26 20 28 - 74  

2 

С
П

Т
У

 

5122 

5122 

 

5123 

Кухар 

Кухар 

судновий 

Офіціант 

судновий 
90 

Первинна 

професій
на 

підготовк

а 

30 29 30 - 89 

3 роки 

14 

тижнів 

Т
У

 

5122 

5122 

 

5123 

Кухар 

Кухар 

судновий 

Офіціант 

судновий 

28 30 - 
- 

 
58 

1 рік 

24 

тижня 

Всього за професією: 58 59 30 - 147  

3 

С
П

Т
У

 

5122 

5123 

Кухар  

Офіціант 

90 

Первинна 

професій

на 
підготовк

а 

30 29 57 43 159 

4 роки, 

3 роки  

17 

тижнів 

Всього за професією: 30 29 57 43 159  

Разом по закладу 114 108 115 43 380  

 

Виконання обсягів  державного замовлення:  

 План, осіб Факт, осіб % виконання 

2023-2024 н.р. 117 117 100 

Втрати контингенту у 2023-2024 н. р.– 4 особи: 

− у зв’язку зі зміною місця проживання; 

− за сімейними обставинами. 
Кількість випускників  у 2023-2024 н.р. – 130 осіб. Дипломи отримали – 124 

особи, з них дипломи з відзнакою – 7 осіб, свідоцтва – 6 осіб.  
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• Теоретична і професійно-практична підготовка: 

 

Навчальні досягнення учнів за звітний період в середньому складають:  

Вид підготовки 
Успішність % Якість знань % 

2022-2023 2023-2024 2022-2023 2023-2024 

Загальноосвітня 93,3 99,0 33,7 41,6 

Професійно-теоретична 100,0 100,0 54,0 56,3 

Професійно-практична 100,0 100,0 79,3 85,7 

Разом 99,4 99,3 57,2 61,2 

У зв’язку з воєнним станом освітній процес відбувається у змішаному 

форматі з використанням технологій дистанційного навчання із 
застосуванням новітніх інформаційно-комунікативних технологій. 

Організація освітнього процесу здійснюється у чіткій відповідності з 

навчальними планами. Розклад занять складається вчасно у відповідності з 

існуючими нормами тижневого навантаження. Кількість годин на професійну 

підготовку відповідає вимогам державних стандартів з професій. 

Адміністрація закладу постійно здійснює контроль за станом виконання 
навчальних планів і програм шляхом перевірки журналів обліку 

теоретичного та виробничого навчання, відвідування уроків, аналізу 

підсумків поетапної та державної атестації. Результати контролю виносяться 

на розгляд педагогічної ради та у разі потреби розробляються заходи щодо 

удосконалення виконання вимог навчальних планів і програм. 

Виробниче навчання здобувачів освіти проводиться за кваліфікаційними 
рівням. При завершенні кожного етапу навчання здобувачі освіти проходять 

виробничу практику, відпрацьовують пробну кваліфікаційну роботу, 

проходять поетапну атестацію і їм присвоюється відповідний розряд або 

кваліфікація за стандартами професійної (професійно-технічної) освіти.   

 

Успішність і якість знань 
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• Виховна робота 

 

Виховна робота в 2023-2024 н.р. проводилась у відповідності до 
затвердженого Річного плану навчально-виховної роботи та нормативно-

правових актів, що регламентують організацію виховного процесу в закладах 

професійної освіти, за наступними напрямами: соціальна робота, 

стипендіальне забезпечення, навчальна дисципліна, превентивне виховання, 

профілактика правопорушень, робота з батьками, гурткова робота, учнівське 

самоврядування, спортивна робота, профорієнтаційна робота, робота 
гуртожитку та бібліотеки. 

Педагогічний колектив працює над реалізацією виховної проблеми 

«Формування громадянської свідомості, правової культури учнів у процесі 

духовного становлення й морального розвитку особистості». 

Протягом 2023-2024 н.р. учні користувалися правами на соціальний 

захист: отримували стипендію, матеріальну допомогу. 10 здобувачів освіти 
отримали матеріальну підтримку обдарованої молоді м. Запоріжжя. 

Особлива увага приділялась учням пільгових категорій. Складені і 

опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей, які знаходяться під 

опікою та позбавлені батьківського піклування, напівсиріт, дітей з 

багатодітних та малозабезпечених сімей (за наявності відповідних довідок), 

дітей учасників бойових дій та внутрішньо переміщених осіб. Особам із 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, під час 

навчання виплачувалась стипендія, матеріальна допомога, компенсація на 

харчування. У звітному періоді здійснено випуск шести здобувачів освіти з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З метою демократичного розвитку  освітнього закладу протягом 

навчального року працював батьківський комітет та учнівське 
самоврядування.   

У освітньому закладі протягом звітного періоду проводилася 

систематична робота  щодо профілактики правопорушень, шкідливих звичок, 

безпритульності та бездоглядності, діяв штаб по профілактиці 

правопорушень.  

Класні керівники та майстри виробничого навчання співпрацюють із 
сім’ями здобувачів освіти: спілкуються з родиною, тримають зв'язок через 

соціальні мережі,  проводять батьківські збори, анкетування. Традиційні 

форми роботи з батьками є індивідуальні бесіди, батьківські збори.  

Протягом 2023-2024 н.р. проводилась виховна робота за наступними 

напрямками: 

• національно-патріотичне виховання:  

o обласний  поетичний відеочелендж «Україна – країна нескорених», 

o челендж до Дня Соборності України,  

o фоточеледж «Вишиті обереги єднання»,  

o участь у Радіодиктанті національної єдності – 2023,  
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o перше, друге, третє місце у Всеукраїнській виставці-конкурсі декоративно-

ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» 

(керівники Федотова Л.О., Кокіна І.А., Романій Е.П., Штефко Л.Р.), 

o перше, друге, третє місце у Обласному конкурсі художньо-технічної 

творчості «Барви козацької творчості» (керівники Федотова Л.О., Луценко 
О.В.), 

o участь у третій Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції  

(керівник Кокіна І.А., учасник – здобувач освіти групи 1-2 Хіміч Максим), 

o навчальна (професійна) робота:  

o перше місце в обласному конкурсі з фізики і астрономії «Експеримент – 

джерело знань» серед здобувачів професійної (професійно-технічної) 
освіти (керівники Панченко В.В., Загорулько П.В., переможець – здобувач 

освіти групи 1-2 Салімов Марк),  

o третє місце в обласному конкурсі природничих дисциплін «Наукове 

пізнання світу» (керівник Федотова Л.О., переможець – здобувачка освіти 

групи 17-18 Холодова Олександра), 

o перше місце у другому етапі ХІІІ Міжнародному мовно-літературному 
конкурсі учнівської та студентської молоді ім.Т.Г.Шевченка (керівник 

Кокіна І.А., учасник – здобувачка освіти групи 29-30 Горощук Емма), 

o участь у ІІІ етапі ХХІV Міжнародному конкурсі з української мови 

ім.П.Яцика (керівник Кокіна І.А., учасник – здобувачка освіти групи 29-30 

Горощук Емма), 

o перше місце у ІІ етапі ХХІІІ Всеукраїнському конкурсі учнівської 
творчості у номінації «Література» (керівник Кокіна І.А., учасник – 

здобувач освіти групи 1-2 Салімов Марк),  

o третє місце в обласному конкурсі української пісні «Ти будеш жити вічно, 

Україно» (керівник Романій Е.П., учасник – здобувачка освіти групи 13-14 

Бірка Крістіна), 

o четверте місце в обласному конкурсі з англійської мови на тему «Reading 
is My Superpower» (керівник Романій Е.П., учасник – здобувач освіти 

групи 13-14 Петров Олександр), 

o п’яте місце у другому етапі ХХІІІ Всеукраїнському конкурсі учнівської 

творчості «Історія України і державотворення» (керівник Хортицька Т.І., 

учасник – здобувачка освіти групи 29-30 Лобанова Олександра), 

o друге місце у Щорічній науково-пошуковій конференції «Хортицькі 
читання» (керівники Аксьонова О.І., Савченко М.В., учасники – здобувачі 

освіти групи 15-16 Коваль Артем, групи 31-32 Бобришев Кір’ян), 

• соціальна робота:  

o участь у Міському конкурсі соціальної реклами (керівники Кокіна І.А., 
Федотова Л.О.), 

o друге місце в Обласному фестивалі «Моральний вчинок» (керівники 

Федотова Л.О., Панченко В.В. учасники – здобувачки освіти групи 17-18 

Холодова Олександра, групи 3-5 Щербина Надія), 



7 

 

 

o перше місце в Обласному конкурсі «Новорічний креатив» (керівник 

Федотова Л.О. учасник – здобувачка освіти групи 17-18 Захарченко 

Мілена), 

• волонтерство:  

o участь у благодійній акції «Підтримай героя» до Дня Захисників і 

Захисниць України, 

o участь у благодійній акції «Допоможемо ЗСУ зігрітись» (виготовлення 

окопних свічок), 

o участь в акції «Збір кришечок від пластикових пляшечок для «військових 
пташечок» 

o участь у відкритих благодійних акціях «Воїне, моє серце з тобою» та 

«Подаруй серце захисникам», 

o участь у благодійній акції «Спільними зусиллями» (збір на потреби 

військовослужбовців). 

Всі новини та події впродовж 2023-2024 н.р. висвітлювалися на сайті 
освітнього закладу: zcptovt.zp.ua. 

 

• Спортивно-масова робота 

 

 Спортивно-масова робота у закладі ведеться згідно з календарним 

планом фізкультурно-оздоровчих заходів, який щорічно укладається на 

початку нового навчального року. Команди здобувачів освіти закладу 

щорічно показує високі спортивні досягнення у міських, обласних змаганнях  

серед здобувачів освіти та працівників професійно (професійно-технічної) 

освіти закладу щорічно показує високі спортивні досягнення у міських, 
обласних змаганнях серед закладів П(ПТ)О з баскетболу (3х3), міні-футболу, 

настільного тенісу, шахів, шашок, волейболу, бадмінтону, «Козацька 

наснага».  

          У закладі діє спортивний гурток з  волейболу, баскетболу, настільного 

тенісу, міні-футболу та з гирьового спорту. Здобувачі освіти мають вільний 

доступ до спортивної зали для занять спортом. Команди закладу 
неодноразово були чемпіонами та призерами обласної спартакіади серед 

здобувачів освіти та працівників П(ПТ)О.  

 У 2023-2024н.р. у обласній спартакіаді серед закладів П(ПТ)О наші 

спортсмени посіли наступні місця: 

- шашки (серед дівчат) – ІІІ місце; 

- шашки (серед юнаків) – ІІІ місце; 
- шахи (серед юнаків) – ІІ місце; 

- настільний теніс (серед юнаків) - ІІІ місце; 

- бадмінтон (серед дівчат) – І місце; 

- бадмінтон (серед юнаків) – І місце; 

- баскетбол 3х3 (серед дівчат) – ІІІ місце; 

- баскетбол 3х3 (серед юнаків) – І місце; 
- волейбол (серед дівчат) – ІІІ місце; 

- волейбол (серед юнаків) – ІІІ місце; 
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- міні-футбол (серед юнаків) - ІV місце; 

- «Козацька ліга» - V місце 

 

У 2023-2024н.р. у обласній спартакіаді серед працівників закладів П(ПТ)О 

посіли наступні місця: 
- настільний теніс (серед чоловіків) – ІІІ місце; 

- шашки (серед чоловіків) – ІІІ місце; 

- шашки (серед жінок) – ІІ місце; 

- бадмінтон (серед чоловіків) – V місце. 

 

Також групи І та ІІ курсу активно беруть участь у Всеукраїнській 
онлайн-руханці в рамках проведення фестивалю «Назустріч Успіху» та в 

рамках Національного проекту «Цікава фізкультура – 2.0 Перезавантаження» 

 

На жаль в наслідок воєнного стану в країні в державних навчальних 

закладах України, змагання з інших видів спорту не відбулося. 

  

• Методична робота 

 

Методична робота у ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» у 2023-2024 н.р.  

здійснювалась згідно з Конституцією України, Законами України «Про 
освіту» , «Про професійну освіту», наказом МОН України від 12.12.2000 р. 

№582 «Про удосконалення методичної роботи в системі ПТО». Методична 

робота, заснована на досягненнях науки та передового перспективного 

досвіду, є системою аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, 

дослідницької, науково-практичної, інформаційної діяльності з метою 

удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників та 
підвищення ефективності освітнього процесу.  

 Методична робота планувалась на підставі аналізу діяльності 

педагогічного колективу у вигляді самостійного розділу річного плану 

роботи освітнього закладу. 

План методичної роботи розроблявся за участю  заступників директора, 

методиста, старшого майстра, обговорювався та затверджувався на засіданні 
педагогічної ради. 

З метою забезпечення належних умов для організації та проведення 

методичної роботи,  реалізації поставленої мети та завдань, що випливають з 

неї в закладі створений та функціонує методичний кабінет, який під’єднаний 

до мережі Інтернет. 

Методичний кабінет є центром методичної роботи, де зосереджені 
інформаційні, методичні, нормативні матеріали, матеріали кращого досвіду 

педагогічних працівників закладу (Романій Е.П., Федотової Л.О., Луценко 

О.В., Панченко В.В., Кокіної І.А. та ін.), зразки плануючої та звітної 

документації, дидактичних, наочних матеріалів тощо. Кращі уроки 

викладачів теоретичного навчання та майстрів виробничого навчання, кращі 

доповіді, методичні розробки  розміщені на веб-ресурсах: «Учительському 
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журналі оn-line», методичному порталі "На урок", «Всеосвіта», «Методичній 

скарбниці інноваційних ідей» та ін.  

Створений та функціонує «Віртуальний методичний кабінет» 

http://metodkabinet-zcptovt.blogspot.com/ 

У закладі в зазначений період здійснювалась колективна та 
індивідуальна методична робота. 

Колективними формами роботи є: педагогічна рада, робота методичних 

комісій, інструктивно-методичні наради при заступниках директора, 

старшому майстрові з питань реалізації завдань методичної роботи. 

Педагогічна рада визначає основні напрямки і завдання, конкретні 

форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з основних 
питань діяльності закладу.  

У освітньому закладі створені чотири методичні комісії: гуманітарного 

циклу; природно-математичного циклу, фізичної культури та Захисту 

України; кулінарного циклу; професійно-технічного циклу. Єдина методична 

тема спрямована на  розвиток  професійної компетентності педагогів: 

«Використання сучасних освітніх технологій в умовах модернізації 
освітнього простору».     

Інструктивно-методичні наради проводилися згідно річних планів з 

метою інформування педагогічних працівників, оперативного вивчення та 

обговорення нормативних актів, документів, окремих поточних питань, 

доведення конкретних навчально – виробничих,  навчально виховних 

завдань, а також поточного інструктажу педагогічних працівників. 
На науково-практичних конференціях, вебінарах та педагогічних 

читаннях обговорювалися актуальні питання професійно-технічної освіти, 

педагогічні теорії, підсумки та роботи в умовах змішаного та дистанційного 

навчання під час воєнного стану (спікери: Загорулько П.В., Романій Е.П., 

Кокіна І.А.). 

Індивідуальні форми методичної роботи використовувалися для 
задоволення особистих потреб і конкретних запитів педагогічних 

працівників, їх вибір залежав від рівня освіти, професійної компетентності, 

специфіки діяльності, індивідуальних можливостей та інших характеристик 

педагогічних працівників. 

Індивідуальна методична допомога педагогічним працівникам включала: 

• Надання допомоги педагогічним працівникам у виборі форм та методів 

навчання та виховання учнів, в удосконалені методики проведення 

навчальних занять і позаурочних заходів в умовах дистанційного 

навчання;  

• Виявлення, вивчення та узагальнення перспективного досвіду роботи 

педагогічних працівників (Кокіна І.А.); 

• Надання допомоги у підготовці виступів на конференціях, педагогічних 
читаннях, вебінарах, колоквіумах, онлайн-семінарах, науково-

практичних конференціях; 

• Надання допомоги під час дистанційного навчання на курсах 

підвищення кваліфікації при КЗ «ЗОІППО» ЗОР, НМЦ ПТО, та інших 
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суб’єктах підвищення кваліфікації, відповідно до п. 13 Постанови КМУ 

від 21 серпня 2019 року №800 (зі змінами від 27.12.2019р. №1133).  

З метою підвищення професійної майстерності  педагогічних кадрів 

пройшли курси професійної кваліфікації (у 2023-2024 н.р.) 11 педагогічних 

працівників. 
З метою узагальнення і поширення перспективного педагогічного 

досвіду за межами закладу освіти викладачі брали участь у обласних онлайн-

семінарах, воркшопах, конференціях та інших методичних заходах.  

- Спікером обласного вебінару з доповіддю на тему «Сучасні форми і 

методи роботи зі здобувачами П(ПТ)О на уроках фізики і інформатики» 

виступив викладач Загорулько П.В. (08.02.2024 р.). 
На рівні області опубліковано: 

1.  «Онлайн-інструменти під час змішаного та дистанційного навчання на 

уроках української мови та літератури» // Методичний збірник з досвіду 

експертної творчої групи викладачів української мови та літератури 

«Берегиня» м. Запоріжжя.-Запоріжжя: НМЦ ПТО у Запорізькій області, 

2023. – 44с., стаття Кокіної І.А. 
2. «Книга як символ збереження духовності в романі М.Зузака «Крадійка 

книжок» // Методичні родзинки. Збірник з досвіду роботи експертної 

творчої групи викладачів зарубіжної літератури м. Запоріжжя, - 

Запоріжжя 6 НМЦ ПТО у Запорізькій області, 2024., стаття 

Наугольнової Т.О. 

Викладачі та майстри виробничого навчання методичних комісій 
систематично поширюють досвід роботи на сторінках блогу закладу освіти 

«Методична скарбничка інноваційних ідей», у газеті «Обрій ПТО» та ін. 

З метою узагальнення, поширення та упровадження у освітній процес 

педагогічних здобутків членів методичних комісій було видано альманах 

«Педагогічні перлини», «Педагогічний калейдоскоп», «Педагогічна 

майстерня». 
Викладачі протягом навчального року проходили дистанційні курси 

підвищення кваліфікації за різними напрямами: інклюзія, розвиток цифрових 

навичок, психологія, професійного розвитку та наставництва та багато інших. 

Вдосконалювали свою професійно-педагогічну компетентність. 

В рамках роботи з обдарованими здобувачами освіти викладачі  

здійснювали керівництво та підготовку до участі у обласних, міжнародних, 
Всеукраїнських конкурсах учнівської творчості. 

1. Участь у  Всеукраїнському вебінарі на тему: «Використання елементів 

STEM навчання  під час освітнього процесу в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти» - викладачка Федотова Л.О. 

2. Участь у III Всеукраїнській науково-практичній конференції «Охорона 

довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної 
безпеки» - викладачка Федотова Л.О. з темою «Ефективні процеси 

видалення фосфору з міських стічних вод». За результатами проведення 

заходу планується видання електронного збірника матеріалів конференції 
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та розміщення його на сайті Науково-методичного центру професійно-

технічної освіти у Запорізькій області (червень 2024).    

3. Участь у регіональній науково-пошуковій конференції «Хортицькі 

читання» викладачка Савченко М.В. та здобувач освіти гр.15-16 Коваль 

Артем з роботою на тему: «Геометрія, до якої ми не звикли». Викладач 
Аксьонова О.І та здобувач освіти гр. 31-32 Бобришев Кір’ян на тему: 

«Ринок праці в Україні в умовах військового стану», 2 місце. 

4. Участь у діалог-сесії «STEM-освіта в умовах НУШ», яка проводилася в 

межах II Міжнародної науково-практичної конференції «Освіта та наука 

крізь виклики сьогодення» викладачка Федотова Л.О. 

5. Участь в обласному конкурсі з фізики і астрономії «Експеримент-джерело 
знань» - викладачі Панченко В.В. та Загорулько П.В. з учнем групи 1-2 

Салімов Марк посів I місце, серед здобувачів професійно (професійно-

технічної) освіти. 

6. Участь в обласному конкурсі природничих дисциплін «Наукове пізнання 

світу» викладач Федотова Л.О. з учнями гр.17-18 Холодова Олександра 

номінація «Хімія» та Вєльчев Микита номінація «Біологія». Холодова О. 
посіла III місце серед здобувачів професійно (професійно-технічної) 

освіти. 

7. ІІ етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді ім. Т. Шевченка, Горощук Е., гр. 29-30, ІІ курс, І 

місце; (Кокіна І.А). 

8. ІІІ етап ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика, 
Горощук Е., гр. 29-30, ІІ курс, 10-ка кращих робіт (Кокіна І.А). 

9. II етап XХІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації 

«Література», Салімов М., гр. 1-2, І курс, І місце. (Кокіна І.А) 

10. Всеукраїнський челендж з англійської мови «I am proud of being 

Ukrainian», Петров О., гр. 13-14, ІІІ курс, диплом.( Романій Е.П.)  

11. Обласний конкурс української пісні «Ти будеш жити вічно, Україно», 
Бірка К., гр 3-14, ІІІ курс, ІІІ місце. .( Романій Е.П.)  

12. Обласний конкурс з англійської мови на тему «Reading is My Superpower» 

серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О, Петров Олександр, гр. 13-14, ІІІ курс,4 

місце. .( Романій Е.П.)  

13. II етап XХІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації 

«Історія України і державотворення», Лобанова О., гр. 31-32, ІІІ курс, V 
місце( Хортицька Т.І.) 

14. Ювілейний, ХХ Міжнародний конкурс творчих робіт школярів, вчителів, 

студентів, аспірантів «Уроки війни та Голокосту – уроки толерантності», 

Волкова К., гр. 13-14, ІІІ курс, сертифікат (Семенова О.В) 

15. Команда ІІ Кейс-чемпіонату "Професійна освіта: успіх&кар'єра" посіла 2 

місце у обласному конкурсі, Попов  Я., Волкова К, Шаринська 
В,здобувачі освіти гр. 13-14(Аксьонова О.І, Якуніна Ю.В) 
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• Робота з кадрами 

 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 
09.09.2022 № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних 

працівників» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 21.12.2022   

№ 1649/38985 та наказу Департаменту освіти і науки Запорізької обласної 

державної адміністрації від 19.09.2023 №321 «Про атестацію педагогічних 

працівників організацій, установ та закладів Запорізької області у 2023-2024 

навчальному році, та плану заходів з жовтня 2023 року по березень 2024 року 
в Державному навчальному закладі «Запорізький центр професійно - 

технічної освіти водного транспорту» була проведена атестація педагогічних 

працівників. 

Була створена атестаційна  комісія Державного навчального закладу 

«Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту», яка 

працювала протягом атестаційного періоду (наказ  від 06.09.2023,  № 109). 
Метою атестації було стимулювання цілеспрямованого безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників  

Державного навчального закладу «Запорізький центр професійно-технічної 

освіти  водного транспорту», сприяння  росту їх професійної майстерності, 

розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, 

забезпечення ефективності навчально-освітнього процесу.     

Протягом атестаційного періоду атестувалося 8 педагогічних 

працівників Державного навчального закладу «Запорізький центр 

професійно-технічної освіти водного транспорту».  

                  Для успішного проведення атестації педагогічних працівників центру у 

2023 – 2024 навчальному році: 

- було складено і затверджено графік проведення атестації і доведено 
його під розпис до відома педагогічних працівників, які атестуються; 

- розглянуті та затверджені заходи з підготовки і проведення атестації 

педагогічних працівників Державного навчального закладу 

«Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту» у 

2023 – 2024 навчальному році; 

- були проведені засідання методичних комісій, педагогічної ради з 
розгляду атестаційних питань; 

- було складено графік засідань атестаційної комісії Державного 

навчального закладу «Запорізький центр професійно-технічної освіти 

водного транспорту». 

- було організовано вивчення системи і досвіду роботи кожного 

педагогічного працівника, який атестується; 
- заслухані творчі звіти педагогічних працівників навчального закладу; 

- були сплановані і проведені відкриті уроки та позаурочні заходи 

педагогічними працівниками, що атестувалися у 2023-2024 

навчальному році: 
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№ П.І.Б. 
Відкриті уроки (тема, термін 

проведення) 
Позаурочні заходи 

(тема, термін проведення) 

1 Загорулько П.В. «Гіпотиза квантів 

М.Планка, Фотон», 

листопад-грудень 2023р. 

Гр. 19-20 

«У світі кібернетики» 

січень-лютий 2024 р. 

2 Федотова Л.О. «Антропічний вплив на 

атмосферу, наслідки 

забруднення атмосферного 

повітря та його охорона», 

Вересень-жовтень 2023 

«До міжнародного дня 

боротьби зі СНІД», 

грудень 2023 р. 

3 Цинкуш  О.В. Захист України «Поняття 

пострілу», січень 2024 р. 

«Я-патріот України», 

лютий 2024 р. 

4 Штефко Л.Р. «Приготування страв зі 

смажених овочів», 
жовтень 2023 р. 

Запрошення до 

королівства «Кулінарія», 
березень 2024 р. 

5 Оленченко О.В. «Приготування 

натуральної рибної січеної 

маси та напівфабрикатів з 

неї. Приготування 
котлетної рибної маси та 

напівфабрикатів з неї»,  

грудень2023 р. 

«Сучасні тенденції 

розвитку 

гастрономічного 

туризму»,  лютий 2024 р. 

6 Кулік Л.В. «Приготування страв з 

сиру»,  
13.11.2023 р. 

Харчовий дизайн: 

тенденції в оформленні 
презентації страв 

листопад 2023 р. 

7 Дядьков В.В. Відпрацювання навичок у 

в’язанні вузлів 

листопад  2023 р. 

Історія розвитку двигуна 

внутрішнього згоряння 

лютий 2024 р.  

8 Кокіна І.А. Поняття милозвучності. 

Чергування у/в, і/й як засіб 

милозвучності гр. 1-2   

січень-лютий 2024 р. 

«Мова-це кордон»,  

(відеочеленж)                  

9-10 листопада 2023 р. 

    

Атестаційною комісією  Державного навчального закладу «Запорізький 
центр професійно-технічної освіти водного транспорту» за атестаційний 

період здійснено моніторинг професійних якостей педагогічних працівників, 

результативності їхньої діяльності. 

                   Вивчення діяльності педагогів здійснювали за такими напрямами: 

➢  реалізація форм, методів і засобів освітнього процесу, виходячи із 

завдань, що стоять перед ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ»; 
➢ розробка й упровадження нових підходів до навчання, виховання та 

розвитку здобувачів освіти в умовах змішаного навчання; 
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➢ здійснення педагогами постійного самоаналізу й самооцінки праці; 

➢ робота педагогічних працівників у складі методичних комісій. 

                  Педагогічні працівники брали активну участь у проведенні обласних 

заходів (онлайн-конференцій, вебінарів, конкурсів, семінарів-практикумів, 

олімпіад) на базі Державного навчального закладу «Запорізький центр 
професійно-технічної освіти водного транспорту» та ЗП(ПТ)О Запорізької 

області. 

                  До 01.04.2024р.  було завершено роботу атестаційної комісії ДНЗ 

«ЗЦПТОВТ».  

                 На засіданнях атестаційної комісії були розглянуті матеріали з  атестації 

педагогічних працівників. 
                 Атестаційна комісія «ДНЗ «ЗЦПТОВТ» провела 4 засідання, про що є 

відповідні протоколи. 

                  Згідно рішення атестаційної комісії  ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» (від 

26.03.2024, протокол № 3) та наказу Державного навчального закладу 

«Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту» від 

26.03.2024, №52-ф «Про результати атестації педагогічних працівників у 
2023-2024 н.р.» було визначено відповідність  педагогічних працівників 

займаним посадам та рівень їх кваліфікації: 

№   № 

з/п 

                   П.І.Б.               Посада Рішення 

1 Загорулько П.В. викладач Присвоїти кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії», встановити 

13 тарифний розряд 

2 Оленченко О.В. майстер в/н Відповідає займаній посаді майстер 

виробничого навчання,     встановити 11 
тарифний розряд 

3 Дядьков В.В. майстер в/н Відповідає займаній посаді майстер 

виробничого навчання,     встановити 11 

тарифний розряд 

4 Кокіна І.А. викладач  Присвоїти кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії», педагогічне 

звання «старший викладач»,  14 

тарифний розряд 

5 Штефко Л.Р. майстер в/н Відповідає займаній посаді, відповідає 
раніше присвоєному педагогічному 

званню  «майстер виробничого навчання 

другої категорії», встановити   14 

тарифний розряд  

6 Федотова Л.О. майстер в/н Відповідає раніше присвоєній 
кваліфікаційній категорії  «спеціаліст 

вищої категорії», присвоєно педагогічне 

звання «викладач-методист» встановити 

14 тарифний розряд.  
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7 Цинкуш О.В. викладач Присвоїти кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст другої категорії»,  встановити 

12 тарифний розряд 

8 Кулік Л.В. майстер в/н Відповідає займаній посаді майстер 

виробничого навчання,     встановити 11 

тарифний розряд 

   

Скарг на роботу атестаційної комісії Державного навчального закладу 

«Запорізький центр професійно-технічної освіти водного транспорту» і на 

прийняті нею рішення, не було. 

              В цілому, атестація стимулювала  підвищення якості роботи педагогів, 
сприяла розвитку таких демократичних регуляторів освітнього процесу, як 

громадська думка й особисте ставлення різних категорій учасників 

освітнього процесу до результативності роботи навчального закладу. 

      Аналіз цифрових показників свідчить про якісний склад педагогічних 

кадрів Державного навчального закладу «Запорізький центр професійно-

технічної освіти водного транспорту». 
На підставі вищевикладеного, можна зробити такі висновки: 

- Атестація у ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» здійснюється на основі 

комплексної оцінки рівня кваліфікації, педагогічної майстерності, 

результатів педагогічної діяльності шляхом проведення контрольних робіт, 

тестування, відвідування уроків, позакласних заходів, здійснення аналізу 

освітнього процесу. 
- Чергова атестація відбувається згідно з перспективним планом, який 

складається терміном на 5 років, на підставі аналізу бази даних кількісно-

якісного складу педагогічних працівників. 

- Педагогічна діяльність членів колективу відповідає тенденціям розвитку 

сучасної професійної освіти. 

- Організаційне супроводження атестації педагогічних працівників 
відповідає дотриманню законодавчих та нормативних документів. 

- Дії атестаційної комісії ДНЗ «Запорізький ЦПТОВТ» відповідають 

установленим нормам, скарг на роботу і рішення атестаційної комісії ДНЗ 

«Запорізький ЦПТОВТ» не було. 
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• Фінансово-господарча діяльність 

Фінансові надходження: 
благодійний фонд, подарунки - 341809,00 грн; 

Видатки на утримання закладу (оплата КПК педпрацівників, послуги 

зв'язку, послуги з охорони, придбання медикаментів тощо) – 124945,00 грн. 

За звітний період проведені наступні ремонтні роботи: 

1. В навчальних корпусах зроблений косметичний ремонт у всіх 

приміщеннях загального користування, навчальних кабінетах, санітарних 
кімнатах. Частково замінені труби постачання холодної води та крани, 

повірені водоміри. 

2. В гуртожитку та навчальному корпусі частково замінені світильники, 

дроти, розетки, вимикачі. 

3. Виконані роботи по закриттю вибитих вікон в  спортивній залі та 

роздягальні плитами OSB. 
4.  Зроблений частковий ремонт даху навчального корпусу. 

5. Зроблений косметичний ремонт у всіх житлових кімнатах та приміщеннях 

загального користування в гуртожитку. 

6. Повірені лічильники теплової енергії навчального корпусу та гуртожитку . 

7. Проведені вимірювання опору ізоляції дротів та кабелів. 

8. Промита система опалення. 
9.Частково усунені зауваження з протипожежної безпеки, перезаряджені 

вогнегасники  

 

• Робота з охорони праці 
 

Протягом звітного періоду службою охорони праці: надавались 

консультації, працівники забезпечувались необхідною документацією, 
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матеріалами, журналами. Своєчасно проводились необхідні інструктажі з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, тижні охорони праці та знань з 

основ безпеки життєдіяльності, безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки, 

тощо. На сайті освітнього закладу  постійно висловлюються актуальна 

інформація про заплановані та проведені заходи. 
На початок навчального року було видано ряд організаційних наказів з 

питань охорони праці, оформлено необхідні акти-дозволи на проведення 

навчальних занять у кабінетах. 

Відповідними наказами було призначено відповідальних за організацію і 

забезпечення здорових і безпечних умов праці освітнього процесу, стану 

робочих місць, обладнання, інструментів і пристосувань, приладів, 
спортивного приладдя, завідуючих кабінетами. 

Організовано проведення та реєстрацію інструктажів: вступного, 

первинного, повторного, цільового та інструктажу на робочому місці і наявні 

підписи працівників закладу у відповідних журналах, які завірені підписом 

директора і печаткою. 

На кожному поверсі та в кабінетах навчальних корпусів, розміщено 
плани-схеми евакуації на випадок пожежі. Належно оформлені куточки з 

безпеки життєдіяльності та протипожежний щит, працює сигналізація і 

система оповіщення закладу на випадок можливої пожежі або іншої 

надзвичайної ситуації. 

Посадові обов’язки працівників, інструкції з охорони праці й безпеки 

життєдіяльності є в наявності. Інструкції складено згідно з Положенням про 
розробку інструкцій з охорони праці зі змінами – у редакції наказу 

Міністерства соціальної політики України від 30.03.2017 р. №526. 

Щоквартально аналізується порядок проведення інструктажів, їх 

реєстрацію у відповідних журналах. 

Для здобувачів освіти та їх батьків проводиться роз’яснювальна 

просвітницька робота з питань дитячого травматизму, поводження з 
вибухонебезпечними предметами, піротехнічними засобами, профілактика 

отруєнь, техногенна безпека, пожежна безпека в спекотний період. 

Знання правил пожежної безпеки та дотримання протипожежного 

режиму в закладі є запорукою безпечної життєдіяльності здобувачів освіти та 

працівників закладу. 

В серпні 2023 року завершено підготовку закладу до нового навчального 
року, перевірено електрообладнання та безпечність користувачів, контурів 

заземлення. 

Постійно здійснюється контроль роботи системи забезпечення 

життєдіяльності будівель закладу, тому для створення безпечного освітнього 

середовища в умовах правового режиму воєнного стану було створено 

робочу групу з обстеження будівель та споруд з метою визначення 
можливості їх використання для укриття учасників освітнього процесу. 


